

中国移动通信
CHINA MOBILE订酒店,
查天气? 打12580

找工作? 找12582

问路? 打12585

残羹剩饭导致排污管道堵塞——

14处污水外溢点开始“溶栓”



▶ 市政工人正在清理污水管道。王洪磊 摄

本报济宁4月17日讯(记者 王洪磊) 由于酒店、餐馆等将饭菜残渣倾倒入井篦子中,导致管道堵塞而产生污水外溢。17日,济宁市市政设施管理所开始对城区主要道路上的14处污水外溢点进行清理整治。

17日上午,在吴泰闸路一家粥店门口的井篦子前,几名市政工人正在用铁铲清理着污水管道进口处的剩菜残渣,然后用高压清洗车将被堵塞的管道进行疏通。记者注意到,在粥店和井篦子之间,有一条非常明显的管道施工后的痕迹。“粥店厨房的饭菜残渣通过这条管

道排放到污水管道中,很容易造成污水管道堵塞,进而造成污水外溢。”现场的一位市政工人介绍,油脂等沉淀物用一般的疏通办法很难进行疏通,只能用高压水泵才能进行彻底的疏通。

“由于路边的酒店、餐馆将富含油脂的饭菜残渣倾倒入污水管道中,久而久之,不仅进口处被堵塞,而且污水管道的连接管及管线支管都会发生堵塞,进而造成污水外溢情况的发生。”济宁市市政设施管理所长说,除此之外,随着天气的逐渐升温,长期不进行清

掏的化粪池发生污水外溢的几率也在逐渐增大。

“经过前期的摸排和调查,我们在城区主干道周围发现了14处容易发生污水外溢的地方,从17日起,我们将对这14个污水外溢点进行集中的清理和整治。”所长说,冬季,道路污水外溢容易发生结冰,危害道路交通安全和市民的出行,而到了夏天,堵塞的管道会造成城市行洪能力的下降,而外溢的污水也会散发出刺鼻的臭味,不仅影响到城市的环境卫生,整个城市的外在形象也会受到损害。

放心早餐工程——

深入人口稠密地区 提供更多便民服务

本报济宁4月17日讯(记者 王洪磊) 吃上安全、营养、卫生的放心早餐是每一个市民所期待。17日下午,济宁市商务局、工商局、城市管理综合执法局和放心早餐企业召开座谈会,大家就推进实施放心早餐工程、为市民提供放心食用的早餐、不影响城市形象等方面各抒己见。

“放心早餐工程要坚持市场化运作,培养早餐企业的办法来发展放心早餐。”济宁市商务局的一位负责人建议,早餐网点的布局要根据城区居民居住密度并结合城市发展规划来制定早餐工程的网点,更重要的是完善早餐服务体系和经营水平。

济宁市工商局的相关负责人则建议,早餐点要有规范化的直供直销经营模式,而且只能销售早餐。“对于处于刚刚起步阶段的放心早餐,一定要制定合理的价格,市民消费得起的放心早餐才能有市场。”

“目前,城区主干道两侧

已经很难看到冷饮点、奶亭等小摊点,放心早餐点的布局最起码不能影响到城市环境卫生和城市形象。”济宁城市管理综合执法局一位负责人表示,放心早餐应该入室进店进行经营,而且更应该走进社区和街巷,体现真正便民服务。

据了解,根据济宁市城区实际和放心早餐工程网点布局现状,结合承办企业的发展规划,未来三年要在市区全面推进“放心早餐”工程,每年新上早餐车200辆、早餐店10家,同时要在市区居住人口稠密地区和商务区,按市区主、次交通干线每隔1000米开设一个100至150平方米的快餐店;在居民集中的住宅、小区、学校、医院等繁华区每隔300至500米开设一个3至5平方米的便民早餐屋或放置一辆多功能早餐车。到2015年底,济宁市城区早餐网点将达到700个,每天可解决近10万人的早餐问题,可新增1000人就业。

SUNING 苏宁



Suning 苏宁 Suning.com
苏宁易购
云 苏宁 购 无界

超级零元购

易购精彩 门店惊艳

2013.4.18-4.21日

买多少 返多少!
299元封顶

手机购物特惠季!
手机0元购

刷卡再送银行好礼!
银行分期0元购

